

---

## **В Октябрьском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью пенсионеру, повлекшего по неосторожности смерть**

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 16 марта 2022 года фигурант, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Комсомольская в селе Покровка, нанес множество ударов руками и ногами по голове и телу 73-летнему приятелю, у которого он временно проживал. Через несколько дней потерпевший от полученных травм скончался в медицинском учреждении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1784108>